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1. บทสรุปส าหรับผู้บริหาร 
 

 กำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม ่
อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ มีวัตถุประสงค์เพ่ือศึกษำระดับควำมพึงพอใจของ
ผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ     ทั้งภำครัฐและเอกชนที่มำรับบริกำรจำกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ จ ำนวน
ทั้งสิ้น 368 คน เครื่องมือที่ใช้ในกำรเก็บรวบรวมข้อมูลเป็นแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มี
ต่อกำรให้บริกำร สถิติที่ใช้ในกำรวิเครำะห์ข้อมูล ได้แก่ ค่ำควำมถี่ ค่ำร้อยละ ค่ำเฉลี่ย และส่วนเบี่ยงเบน
มำตรฐำน 
 
 ผลการวิเคราะห์  
 ผลกำรวิเครำะห์ ปรำกฏว่ำ  ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำร 
ส่วนต ำบลบ้ำนใหม ่อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ ภำพรวมของระดับควำมพึงพอใจ
อยู่ในระดับมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 96.15 และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์แบบประเมินประสิทธิภำพและ
ประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร อยู่ในคะแนนระดับ 10 โดยแสดงร้อยละของระดับควำมพึงพอใจของ
ผู้รับบริกำรดังนี้ 

1. ควำมพึงพอใจของผู้มำรับบริกำรที่มีต่องำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง 
ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจ อยู่ในระดับมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 96.22 

2. ควำมพึงพอใจของผู้มำรับบริกำรที่มีต่องำนด้ำนรำยได้หรือภำษ ีผู้รับบริกำรมีควำมพึง
พอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 96.12 

3. ควำมพึงพอใจของผู้มำรับบริกำรที่มีต่องำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม 
ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจอยู่ในระดับมำกท่ีสุด คิดเป็นร้อยละ 96.16 

4. ควำมพึงพอใจของผู้มำรับบริกำรที่มีต่องำนด้ำนสำธำรณสุข ผู้รับบริกำรมีควำมพึง
พอใจอยู่ในระดับมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 96.11 

 
ข้อเสนอแนะจากผลการส ารวจ 

 ผลกำรส ำรวจ พบว่ำ องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ   มีปัจจัยที่ครบถ้วนก่อให้เกิดควำมพึงพอใจต่อผู้รับบริกำร แต่มีสิ่งที่ควรปรับปรุงเพ่ือ
ก่อให้เกิดควำมพึงพอใจเพ่ิมมำกยิ่งข้ึน ดังนี้ 

   ผลจำกกำรวิเครำะห์ข้อมูล 
1. งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง ควรมีกระบวนกำรกำรให้บริกำรที่เป็นระบบ 

สื่อสำรเข้ำใจง่ำยและไม่ซับซ้อน 
2. งำนด้ำนด้ำนรำยได้หรือภำษี ควรมีช่องทำงในกำรติดต่อสื่อสำรกับเจ้ำหน้ำที่หลำกหลำย

ช่องทำงให้มีควำมสะดวกรวดเร็ว เป็นประโยชน์ต่อผู้มำรับบริกำร เพ่ิมสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกที่เหมำะสม 
และเพียงพอต่อกำรให้บริกำรของผู้มำรับบริกำร 

3. งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม ควรมีช่องทำงในกำรติดต่อสื่อสำรกับเจ้ำหน้ำที่
หลำกหลำยช่องทำง 
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4. งำนด้ำนสำธำรณสุข  ควรมีกำรติดต่อสื่อสำรในแต่ละช่องทำง ให้มีควำมสะดวกรวดเร็ว  
เป็นประโยชน์ต่อผู้มำรับบริกำร 

     
รับรองผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 
 
 

         (ผู้ช่วยศำสตรำจำรย์ ดร.สำลินันท์  บุญมี) 
                                                    คณบดีคณะบริหารธุรกิจและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

                                                            มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลสุวรรณภูมิ 
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2. ผลการวิเคราะห์ข้อมูลการส ารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการที่มีต่อการให้บริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ อ าเภอพระนครศรีอยุธยาจังหวัดพระนครศรีอยุธยา 

 
 กำรส ำรวจครั้งนี้มีวัตถุประสงค์เพ่ือศึกษำระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำร
ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ ในประเด็นกำร
ส ำรวจ  4  งำน ได้แก่ งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง งำนด้ำนรำยได้หรือภำษี งำนด้ำน
พัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม  และงำนด้ำนสำธำรณสุข กลุ่มตัวอย่ำงที่ใช้ในกำรส ำรวจ ได้แก่ 
ประชำชนผู้มำรับบริกำรโดยตรงหรือเจ้ำหน้ำที่ของรัฐหรือหน่วยงำนต่ำง ๆ ทั้งภำครัฐและเอกชนที่มำรับ
บริกำรจำกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ จ ำนวนทั้งสิ้น 368 คน เครื่องมือที่ใช้ในกำรเก็บรวบรวม
ข้อมูลเป็นแบบสอบถำมมำตรำส่วนประมำณค่ำ 5 ระดับ เกี่ยวกับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำร
ให้บริกำร สถิติที่ใช้ในกำรวิเครำะห์ข้อมูล ได้แก่ ค่ำควำมถี่ ค่ำร้อยละ  ค่ำเฉลี่ย และส่วนเบี่ยงเบน
มำตรฐำน 
 คณะบริหำรธุรกิจและเทคโนโลยีสำรสนเทศ มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลสุวรรณภูมิ น ำ
ข้อมูลจำกแบบสอบถำมมำวิเครำะห์โดยใช้โปรแกรมส ำเร็จรูปทำงสถิติ  และน ำเสนอผลกำรวิเครำะห์
ข้อมูลตำมล ำดับดังนี้ 
  2.1 สัญลักษณ์ที่ใช้ในกำรวิเครำะห์ข้อมูล 
  2.2 กำรวิเครำะห์ข้อมูล 
  2.3 ผลกำรวิเครำะห์ข้อมูล 
   ตอนที่ 1 กำรวิเครำะห์ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร 
   ตอนที่ 2 กำรวิเครำะห์ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรจ ำแนก
ตำมงำนบริกำรขององค์กำรบริหำรส่ วน ต ำบลบ้ ำนใหม่  อ ำ เภอพระนครศรีอยุ ธยำ  จั งหวัด
พระนครศรีอยธุยำ จ ำนวน 4 งำน 
   ตอนที่ 3 กำรวิเครำะห์ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร  จ ำแนกตำมกระบวนกำร
ขั้นตอนกำรให้บริกำรในแต่ละงำนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ 
จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ จ ำนวน 4 ด้ำน 
   ตอนที่ 4 ข้อเสนอแนะต่ำง ๆ เพื่อให้ปรับปรุงกำรให้บริกำร 
  2.4 ข้อเสนอแนะจำกผลกำรส ำรวจ 
 
2.1 สัญลักษณ์ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล 

  N แทน จ ำนวนของกลุ่มตัวอย่ำง 
  X  แทน ค่าเฉลี่ย 
  S.D. แทน ส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน 
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2.2 การวิเคราะห์ข้อมูล 

 คณะบริหำรธุรกิจและเทคโนโลยีสำรสนเทศ มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลสุวรรณภูมิ ใช้
โปรแกรมส ำเร็จรูปทำงสถิติในกำรวิเครำะห์ข้อมูล ดังนี้ 
 1. ส่วนที่ 1 วิเครำะห์ข้อมูลส่วนบุคคล โดยหำค่ำควำมถี่และค่ำร้อยละ 
 2. ส่วนที่ 2 วิเครำะห์ข้อมูลควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำร โดยหำค่ำเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบน
มำตรฐำน 
  2.1 ก ำหนดกำรแปลควำมหมำยคะแนน โดยอำศัยแนวคิดของลิเคิร์ท (1978 : 246 อ้ำง
ในวิเชียร เกตุสิงห์, 2538 : 8-11) ลักษณะของแบบสอบถำมเป็นมำตรำส่วนประมำณค่ำ 5 ระดับ (Rating 
Scales) ในแต่ละข้อค ำถำมจะมีค ำตอบให้เลือก 5 ตัวเลือก โดยผู้ตอบแบบสอบถำมเลือกเพียงตัวเดียว
และก ำหนดตัวเลขค่ำคะแนนกำรวัดระดับควำมพึงพอใจดังนี้ 
   ค่ำคะแนน  5 หมำยถึง ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจมำกที่สุด 

ค่ำคะแนน  4 หมำยถึง ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจมำก 
ค่ำคะแนน  3 หมำยถึง ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจปานกลาง 
ค่ำคะแนน  2 หมำยถึง ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจน้อย 
ค่ำคะแนน  1 หมำยถึง ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจน้อยที่สุด 

  2.2 ก ำหนดเกณฑ์ส ำหรับวัดผลโดยน ำค่ำเฉลี่ยเป็นตัวชี้วัดคะแนนของกลุ่มตัวอย่ำง แบ่ง
ระดับควำมพึงพอใจออกเป็น 5 ระดับ โดยกำรหำช่วงควำมกว้ำงของอันตรภำคชั้น (วิเชียร  เกตุสิงห์ 
2538 : 8-11) ดังนี้   
   ควำมกว้ำงของอันตรภำคชั้น  =  (คะแนนสูงสุด-คะแนนต่ ำสุด) / จ ำนวนชั้น 
   ควำมกว้ำงของอันตรภำคชั้น  =  (5 – 1 ) / 5 
   ควำมกว้ำงของอันตรภำคชั้น  =  0.80 
โดยมีเกณฑ์แปลควำมหมำยของค่ำเฉลี่ยดังนี้ 
   ค่ำเฉลี่ย   4.21 – 5.00 หมำยถึง   ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด 
   ค่ำเฉลี่ย   3.41 – 4.20 หมำยถึง   ระดับควำมพึงพอใจมำก 

ค่ำเฉลี่ย   2.61 – 3.40 หมำยถึง   ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง 
ค่ำเฉลี่ย   1.81 – 2.60 หมำยถึง   ระดับควำมพึงพอใจน้อย 
ค่ำเฉลี่ย   1.00 – 1.80 หมำยถึง   ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด 

  2.3  ก ำหนดกำรแปลควำมหมำยระดับควำมพึงพอใจ โดยน ำค่ำเฉลี่ยปรับเป็นร้อยละ
ด้วยกำรคูณ 20 น ำค่ำร้อยละที่ได้เทียบหำค่ำคะแนนตำมเกณฑ์แบบประเมินประสิทธิภำพ   และ
ประสิทธิผล กำรปฏิบัติงำนรำชกำรเพ่ือก ำหนดประโยชน์ตอบแทนอ่ืนเป็นกรณีพิเศษที่ก ำหนดไว้ดังนี้ 
   ระดับควำมพึงพอใจ  มำกกว่ำร้อยละ 95   ระดับคะแนน  10 
   ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  95 ระดับคะแนน  9 

ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  90 ระดับคะแนน  8 
   ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  85 ระดับคะแนน  7 
   ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  80 ระดับคะแนน  6 
   ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  75 ระดับคะแนน  5 

ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  70 ระดับคะแนน  4 
ระดับควำมพึงพอใจ  ไม่เกินร้อยละ  65 ระดับคะแนน  3 
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ระดับควำมพึงพอใจ ไม่เกินร้อยละ  60 ระดับคะแนน  2 
ระดับควำมพึงพอใจ ไม่เกินร้อยละ  55 ระดับคะแนน  1 
ระดับควำมพึงพอใจ ต่ ำกว่ำร้อยละ  50 ระดับคะแนน  0 

  3. ส่วนที่ 3 วิเครำะห์เนื้อหำ (Content Analysis) ปัญหำและข้อเสนอต่ำง ๆ เพ่ือกำร
ปรับปรุงกำรให้บริกำรจำกค ำถำมปลำยเปิด 
 

2.3 ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 

 คณะบริหำรธุรกิจและเทคโนโลยีสำรสนเทศ มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลสุวรรณภูมิ 
น ำเสนอผลกำรวิเครำะห์ตำมวัตถุประสงค์ของกำรส ำรวจที่ก ำหนดไว้ โดยน ำเสนอเป็นตำรำงประกอบกำร
บรรยำย แบ่งออกเป็น 4 ตอน ดังนี้ 
  ตอนที่ 1  กำรวิเครำะหข์้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร 
  ตอนที่ 2  กำรวิเครำะห์ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรจ ำแนกตำมงำนที่ให้บริกำร 
  ตอนที่ 3  กำรวิเครำะหค์วำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรจ ำแนกตำมกระบวนกำร 
ขั้นตอนกำรให้บริกำรในแต่ละงำน 
  ตอนที่ 4 ข้อเสนอแนะต่ำง ๆ เพื่อให้ปรับปรุงกำรให้บริกำร 
 
ตอนที่ 1 การวิเคราะห์ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริการ  

กำรวิเครำะห์ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร ได้แก่ เพศ อำยุ สถำนภำพ ระดับกำรศึกษำ อำชีพ 
รำยได้ จ ำนวนครั้งที่ไปขอรับบริกำร เวลำที่ใช้ในกำรรับบริกำรแต่ละครั้ง และช่องทำงกำรรับบริกำรข้อมูล
ข่ำวสำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม ่ผลกำรวิเครำะห์ดังตำรำงท่ี 4.1 – 4.2 
 
ตารางท่ี 4.1  ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร 
 

รายการ จ านวน ร้อยละ 

เพศ 
  

     ชำย 145 39.40 

     หญิง 223 60.60 

รวม 368 100.00 

อายุ 
  

     ต่ ำกว่ำ  20  ป ี 36 9.80 

     20–40 ปี 162 44.00 

     41–60 ปี 121 32.90 

     60 ปีขึ้นไป 49 13.30 

รวม 368 100.00 
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ตารางท่ี 4.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร (ต่อ) 
 

รายการ จ านวน ร้อยละ 

สถานภาพ 
  

     โสด 176 47.80 

     สมรส 137 37.20 

     หย่ำ/หม้ำย 35 9.50 

     แยกกันอยู่ 20 5.40 

รวม 368 100.00 

ระดับการศึกษา 
  

     ประถมศึกษำ 65 17.70 

     มัธยมศึกษำตอนต้น 51 13.90 

     มัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวช. 103 28.00 

     อนุปริญญำ/ปวส./ปวท. 46 12.50 

     ปริญญำตรี 100 27.20 

     สูงกว่ำปริญญำตรี 2 0.80 

รวม 368 100.00 

อาชีพ 
  

     ข้ำรำชกำร/รัฐวิสำหกิจ 34 9.20 

     ค้ำขำย/ธุรกิจส่วนตัว/เจ้ำของกิจกำร 107 29.10 

     เกษตรกรรม/ประมง 83 22.60 

     พนักงำนบริษัทเอกชน 47 12.80 

     นักเรียน/นักศึกษำ 71 19.30 

     อ่ืน ๆ ระบ ุ 26 7.10 

รวม 368 100.00 
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ตารางท่ี 4.1 ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำร (ต่อ) 
 

รายการ จ านวน ร้อยละ 

รายได้ 
  

     ต่ ำกว่ำ  5,000  บำท 50 13.60 

     5,000–10,000  บำท 173 47.00 

     10,001 – 15,000  บำท 99 26.90 

     15,001– 20,000  บำท 31 8.40 

     มำกกว่ำ 20,000 บำท 15 4.10 
รวม 368 100.00 

จ านวนครั้งที่ไปขอรับบริการ 
  

     น้อยกว่ำ  5  ครั้งต่อปี 209 56.80 
     5–10 ครั้งต่อปี 125 34.00 
     มำกกว่ำ 10 ครั้งต่อปี 34 9.20 

รวม 368 100.00 
เวลาที่ใช้ในการรับบริการแต่ละครั้ง 

  
    น้อยกว่ำ 30 นำที 232 63.00 
    30-60 นำท ี 117 31.80 
    2-3 ชั่วโมง 14 3.80 
    3-4 ชั่วโมง 2 0.50 
    มำกกว่ำ 4 ชั่วโมง 3 0.80 

รวม 363 100.00 
 

จำกตำรำงที่  4.1 พบว่ำ ข้อมูลส่วนบุคคลของผู้รับบริกำรสรุปได้ ดังนี้ 
 เพศ  ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง จ ำนวน 
223 คน  คิดเป็นร้อยละ 60.60 และเป็นเพศชำย  จ ำนวน 145 คน  คิดเป็นร้อยละ 39.40  
 อายุ  ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำม ส่วนใหญ่มีอำยุ 20-40 ปี 
จ ำนวน 162 คน คิดเป็นร้อยละ 44.00 รองลงมำคือ อำยุ 41-60 ปี จ ำนวน 121 คน คิดเป็นร้อยละ 
32.90 และน้อยที่สุด คือ มีอำยุต่ ำกว่ำ 20 ปี จ ำนวน 36 คน คิดเป็นร้อยละ 9.80   

สถานภาพ  ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีสถำนภำพโสด 
จ ำนวน 176 คน คิดเป็นร้อยละ 47.80 รองลงมำ คือ สมรส จ ำนวน 137 คน คิดเป็นร้อยละ 37.20 และ
น้อยที่สุด คือ สถำนภำพแยกกันอยู่ จ ำนวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 5.40  
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 ระดับการศึกษา ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีกำรศึกษำ
ระดับมัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวช. จ ำนวน 103 คน คิดเป็นร้อยละ 28.00 รองลงมำ คือมีกำรศึกษำ 
ระดับปริญญำตรี จ ำนวน 100 คน คิดเป็นร้อยละ 27.20 และน้อยที่สุด คือ มีกำรศึกษำสูงกว่ำปริญญำตรี 
จ ำนวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 0.80 
 อาชีพ  ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีอำชีพอำชีพค้ำขำย/
ธุรกิจส่วนตัว/เจ้ำของกิจกำรจ ำนวน 107 คน คิดเป็นร้อยละ 29.10 รองลงมำ คือ เกษตรกรรม/ประมง 
จ ำน วน  8 3  ค น  คิ ด เป็ น ร้ อ ยล ะ  2 2 .6 0  แล ะน้ อ ยที่ สุ ด  คื อ  อ ำชี พ อ่ื น ๆ  จ ำน วน  26  ค น       
คิดเป็นร้อยละ  7.10 
 รายได้  ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำร และตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ มีรำยได้ระหว่ำง 
5,000 – 10,000 บำท จ ำนวน 173 คน คิดเป็นร้อยละ 47.00  รองลงมำ คือ มีรำยได้ระหว่ำง 10,001 – 
15,000 บำท จ ำนวน 99 คน คิดเป็นร้อยละ 26.90 และน้อยที่สุด คือ รำยได้มำกกว่ำ 20,000 บำท 
จ ำนวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 4.10 
 จ านวนครั้งที่ไปขอรับบริการ ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำมส่วน
ใหญ่มำติดต่อรับบริกำรน้อยกว่ำ 5 ครั้งต่อปี จ ำนวน 209 คน คิดเป็นร้อยละ 56.80 รองลงมำ คือมำ
ติดต่อรับบริกำร 5 - 10 ครั้งต่อปี จ ำนวน 125 คน คิดเป็นร้อยละ 34.00 และน้อยที่สุด คือมำติดต่อรับ
บริกำรมำกกว่ำ 10 ครั้งต่อปี จ ำนวน 34 คน คิดเป็นร้อยละ 9.20          

เวลาที่ใช้ในการรับบริการแต่ละครั้ง ผู้รับบริกำรที่มำติดต่อขอรับบริกำรและตอบแบบสอบถำม
ส่วนใหญ่มำติดต่อใช้เวลำในกำรเข้ำรับบริกำรน้อยกว่ำ 30 นำที จ ำนวน 232 คน คิดเป็นร้อยละ 63.00 
รองลงมำ คือ ใช้เวลำในกำรเข้ำรับบริกำร 30 – 59 นำที จ ำนวน 117 คน คิดเป็นร้อยละ 31.80 และ
น้อยที่สุด คือ ใช้เวลำในกำรเข้ำรับบริกำร 3 – 4 ชั่วโมง จ ำนวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 0.50  
 
ตารางที่  4.2   จ ำนวนร้อยละของผู้รับบริกำรที่ได้รับข้อมูลข่ำวสำรองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่     

จำกสื่อต่ำง ๆ (ตอบได้มำกกว่ำ 1 ข้อ) 

รายการ จ านวน ร้อยละ 

1. หนังสือพิมพ์ 11 1.71 

2. วิทยุ 55 8.59 

3. ผู้น ำชุมชน 296 46.25 

4. แผ่นพับใบปลิว 12 1.87 

5. เฟสบุ๊ค (Facebook) 71 11.09 

6. รถแห่ประชำสัมพันธ์ 24 3.75 
7. ไลน์: Line 97 15.15 
8. เสียงตำมสำย 74 11.56 

รวม 640 100.00 
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จำกตำรำงที่ 4.2 ปรำกฏว่ำ  ผู้รับบริกำรที่เคยมำติดต่อเข้ำรับบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วน
ต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ ได้รับข้อมูลข่ำวสำรองค์กำรบริหำร
ส่วนต ำบลทับน้ ำ มำกที่สุด คือจำกผู้น ำชุมชนจ ำนวน 296  คน คิดเป็นร้อยละ 46.25 รองลงมำ คือ ไลน์: 
Line จ ำนวน 97 คน คิดเป็นร้อยละ 15.15 และน้อยที่สุด คือ หนังสือพิมพ์ จ ำนวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 
1.71 
 
ตอนที่ 2 การวิเคราะห์ความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการจ าแนกตามงานบริการของ 

องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ อ าเภอพระนครศรีอยุธยา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 
จ านวน 4 งาน 
  

ผลกำรวิเครำะห์ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรจ ำแนกตำมงำนบริกำรของ
องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ จ ำนวน 4 งำน 
ได้แก่ 

1. งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง 
2.  งำนด้ำนรำยได้หรือภำษี 
3. งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม 
4. งำนด้ำนสำธำรณสุข 
ผลกำรวิเครำะห์ดังตำรำงท่ี 4.3 
 

ตารางที่ 4.3  ค่ำเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรจ ำแนก
ตำมงำนบริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ 

 

ด้านการให้บริการ 
N = 368 ระดับ 

X  S.D. ร้อยละ ความพึงพอใจ 
1. งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่ง 

ปลูกสร้ำง 
4.81 0.0079 96.22 มำกที่สุด 

  2. งำนด้ำนรำยได้หรือภำษี 4.80 0.0269 96.12 มำกที่สุด 
  3. งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำร

สังคม 
4.80 0.0205 96.16 มำกที่สุด 

  4. งำนด้ำนสำธำรณสุข 4.80 0.0172 96.11 มำกที่สุด 

     

รวม 4.80 0.0026 96.15 มากที่สุด 

 
 จำกตำรำงที่ 4.3 ปรำกฏว่ำ ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรจ ำแนกตำมงำนบริกำร
ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ โดยรวมอยู่
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ในระดับมำกที่สุด ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0026) คิดเป็นร้อยละ 96.15 และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์
แบบประเมินประสิทธิภำพและประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร อยู่ในคะแนนระดับ 10 
 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยข้อ โดยเรียงล ำดับค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจจำกมำกไปหำน้อย ปรำกฏว่ำ 
ค่ำเฉลี่ยสูงสุด คือ งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง ( X = 4.81 และ S.D. = 0.0079) คิด
เป็นร้อยละ 96.22 รองลงมำ คือ งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม ( X = 4.80 และ S.D. = 
0.0205) คิดเป็นร้อยละ 96.16  งำนด้ำนรำยได้หรือภำษี ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0269) คิดเป็นร้อย
ละ 96.12  และค่ำเฉลี่ยต่ ำสุดคือ งำนด้ำนสำธำรณสุข ( X  = 4.80 และ S.D. = 0.0172)  คิดเป็นร้อยละ 
96.11 ตำมล ำดับ 

  
ภาพที่ 1 ค่าร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการความพึงพอใจจ าแนกตาม          

งานบริการ 
   
ตอนที่ 3 การวิเคราะห์ความพึงพอใจของผู้รับบริการ จ าแนกตามกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ  
ในแต่ละงานขององค์การบริหารส่วน ต าบลบ้ านใหม่  อ าเภอพระนครศรีอยุธยา  จั งห วัด
พระนครศรีอยุธยา จ านวน 4 ด้าน 

 

ผลกำรวิเครำะห์ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร จ ำแนกตำมกระบวนกำรขั้นตอนกำรให้บริกำรใน
แต่ละงำนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ 
โดยจ ำแนกตำมด้ำนที่มีผู้ติดต่อรับบริกำร จ ำนวน 4 ด้ำน ได้แก่ 

1. งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง 

2. งำนด้ำนรำยได้หรือภำษี 
3. งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม 
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4. งำนด้ำนสำธำรณสุข 

ผลกำรวิเครำะห์ดังตำรำงท่ี  4.4 – 4.7 
 

ตารางที่ 4.4  ค่ำเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำน
โยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอ
พระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ 

 

ด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง 
N = 368 ระดับ 

X  S.D. ร้อยละ ความพึงพอใจ 

1. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 4.80 0.0378 96.01 มำกที่สุด 

2. ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร 4.81 0.0539 96.40 มำกที่สุด 

3. ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 4.81 0.357 96.24 มำกที่สุด 

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 4.81 0.0332 96.23 มำกที่สุด 

รวม 4.81 0.0079 96.22 มากที่สุด 

 
จำกตำรำงที่ 4.4 ปรำกฏว่ำ ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำนโยธำ กำรขอ

อนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ โดยรวมอยู่ในระดับมำกท่ีสุด ( X = 4.81 และ S.D. = 0.0079) คิดเป็นร้อยละ 96.22 
และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์แบบประเมินประสิทธิภำพและประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร  อยู่ใน
คะแนนระดับ 10 
 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยข้อ โดยเรียงล ำดับค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจจำกมำกไปหำน้อย ปรำกฏว่ำ 
ค่ำเฉลี่ยสูงสุด คือ ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร( X = 4.81 และ S.D. = 0.0539) คิดเป็นร้อยละ 96.40  
รองลงมำ คือ ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ( X = 4.81 และ S.D. = 0.0357) คิดเป็นร้อยละ 96.24 ด้ำนสิ่ง
อ ำนวยควำมสะดวก ( X = 4.81 และ S.D. = 0.032) คิดเป็นร้อยละ 96.23 และค่ำเฉลี่ยต่ ำสุด คือ 
ขั้นตอนกำรให้บริกำร ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0378) คิดเป็นร้อยละ 96.01 ตำมล ำดับ 
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ภาพที่ 2 ค่าร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการงานด้านโยธา การขออนุญาตปลูก
สิ่งปลูกสร้าง 
ตารางที่ 4.5 ค่ำเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำน

รำยได้หรือภำษี  ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ 

 

ด้านศึกษา 
N = 368 ระดับ 

X  S.D. ร้อยละ ความพึงพอใจ 

1. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 4.81 0.0332 96.23 มำกที่สุด 

2. ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร 4.76 0.0058 95.34 มำกที่สุด 

3. ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 4.81 0.0548 95.36 มำกที่สุด 

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 4.80 0.0343 96.19 มำกที่สุด 

รวม 4.80 0.0269 96.12 มากที่สุด 

 
 จำกตำรำงที่ 4.5 ปรำกฏว่ำ ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำนรำยได้หรือภำษี
ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ โดยรวมอยู่
ในระดับมำกท่ีสุด ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0269)  คิดเป็นร้อยละ 96.21 และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์
แบบประเมินประสิทธิภำพและประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร อยู่ในคะแนนระดับ 10 
 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยข้อ โดยเรียงล ำดับค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจจำกมำกไปหำน้อย ปรำกฏว่ำ 
ค่ำเฉลี่ยสูงสุด คือ ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน คือ ( X = 4.81 และ 
S.D. = 0.0548)  คิดเป็นร้อยละ 96.36 รองลงมำ คือด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ( X = 4.81 และ S.D. = 
0.0332) คิดเป็นร้อยละ 96.23  ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก ( X = 4.82 และ S.D. = 0.0343) คิดเป็น
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ร้อยละ 96.19 และค่ำเฉลี่ยต่ ำสุด คือ ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร ( X = 4.76 และ S.D. = 0.0058) คิด
เป็นร้อยละ 95.34 ตำมล ำดับ 

 
ภาพที ่3 ค่าร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการงานด้านรายได้หรือภาษี 
 
ตารางที่ 4.6 ค่ำเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำน

พัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม  ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่  อ ำเภอ
พระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ 

 

พัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม 
N = 368 ระดับ 

X  S.D. ร้อยละ ความพึงพอใจ 

1. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 4.82 0.0249 96.58 มำกที่สุด 

2. ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร 4.81 0.0149 96.37 มำกที่สุด 

3. ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 4.82 0.0329 96.56 มำกที่สุด 

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 4.78 0.0115 96.52 มำกที่สุด 

รวม 4.80 0.0205 96.16 มากที่สุด 

 
 จำกตำรำงที่ 4.6 ปรำกฏว่ำ ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำนพัฒนำชุมชน
และสวัสดิกำรสังคม ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ โดยรวมอยู่ในระดับมำกท่ีสุด ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0205) คิดเป็นร้อยละ 96.16 
และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์แบบประเมินประสิทธิภำพและประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร  อยู่ใน
คะแนนระดับ 10 
 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยข้อ โดยเรียงล ำดับค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจจำกมำกไปหำน้อย ปรำกฏว่ำ 
ค่ำเฉลี่ยสูงสุด คือ ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร ( X = 4.82 และ S.D. = 0.0249) คิดเป็นร้อยละ 96.58 
รองลงมำ คือ ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร ( X = 4.82 และ S.D. = 0.0329) คิดเป็นร้อยละ 96.56 ด้ำน
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ช่องทำงกำรให้บริกำร ( X = 4.81 และ S.D. = 0.0149) คิดเป็นร้อยละ 96.37 และค่ำเฉลี่ยต่ ำสุดคือ ด้ำน
สิ่งอ ำนวยควำมสะดวก ( X = 4.78 และ S.D. = 0.0115) คิดเป็นร้อยละ 95.62  ตำมล ำดับ 

 
 
ภาพที่ 4 ค่าร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการงานด้านพัฒนาชุมชน 

 และสวัสดิการสังคม 
 
ตารางที่ 4.7  ค่ำเฉลี่ย ส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรต่อกำรให้บริกำร งำน      

ด้ำนสำธำรณสุข ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัด
พระนครศรีอยุธยำ 

 

ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
N = 368 ระดับ 

X  S.D. ร้อยละ ความพึงพอใจ 

1. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 4.82 0.0735 96.41 มำกที่สุด 

2. ด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร 4.79 0.0854 95.81 มำกที่สุด 

3. ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำร 4.79 0.0706 95.81 มำกที่สุด 

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 4.82 0.0900 96.40 มำกที่สุด 

รวม 4.80 0.0172 96.11 มากที่สุด 

 
 จำกตำรำงที่ 4.7 ปรำกฏว่ำ ผู้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรงำนด้ำนสำธำรณสุข      
ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำโดยรวมอยู่ใน
ระดับมำกที่สุด ( X = 4.80 และ S.D. = 0.0172)  คิดเป็นร้อยละ 96.11  และคิดเป็นคะแนนตำมเกณฑ์
แบบประเมินประสิทธิภำพและประสิทธิผลกำรปฏิบัติงำนรำชกำร อยู่ในคะแนนระดับ 10 
 เมื่อพิจำรณำเป็นรำยข้อ โดยเรียงล ำดับค่ำเฉลี่ยควำมพึงพอใจจำกมำกไปหำน้อย ปรำกฏว่ำ 
ค่ำเฉลี่ยสูงสุด คือ ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน คือ ( X = 4.82 และ 
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S.D. = 0.0735) คิดเป็นร้อยละ 96.41 รองลงมำ คือ ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก มีค่ำเฉลี่ยและส่วน
เบี่ยงเบนมำตรฐำน คือ ( X =  4.82 และ S.D. = 0.0900)  คิดเป็นร้อยละ 96.40 ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ผู้
ให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน คือ ( X =  4.79 และ S.D. = 0.0706)  คิดเป็นร้อยละ 
95.81 และค่ำเฉลี่ยต่ ำสุด คือด้ำนช่องทำงกำรให้บริกำร มีค่ำเฉลี่ยและส่วนเบี่ยงเบนมำตรฐำน คือ ( X =  
4.79 และ S.D. = 0.0854)  คิดเป็นร้อยละ 95.81 ตำมล ำดับ 

 
 
ภาพที่ 5 ค่าร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการให้บริการงานด้านสาธารณสุข 
 

3. ข้อเสนอแนะจากผลการส ารวจ 
      จำกผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำรส่วน
ต ำบลบ้ำนใหม่ อ ำเภอพระนครศรีอยุธยำ จังหวัดพระนครศรีอยุธยำ มีข้อเสนอแนะ ดังนี้ 

 3.1 ผลจากการวิเคราะห์ข้อมูล 
1. งำนด้ำนโยธำ กำรขออนุญำตปลูกสิ่งปลูกสร้ำง ควรจัดโต๊ะเก้ำอ้ีไว้รองรับผู้มำรับบริกำรอย่ำง

เพียงพอ และอ ำนวยควำมสะดวกต่ำง ๆ ได้อย่ำงมีประสิทธิภำพ 
2. งำนด้ำนด้ำนรำยได้หรือภำษี ควรมีช่องทำงในกำรติดต่อสื่อสำรกับเจ้ำหน้ำที่หลำกหลำย

ช่องทำงให้มีควำมสะดวกรวดเร็ว เป็นประโยชน์ต่อผู้มำรับบริกำร เพ่ิมสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกที่เหมำะสม 
และเพียงพอต่อกำรให้บริกำรของผู้มำรับบริกำร 

3. งำนด้ำนพัฒนำชุมชนและสวัสดิกำรสังคม ควรมีช่องทำงในกำรติดต่อสื่อสำรกับเจ้ำหน้ำที่
หลำกหลำยช่องทำง 

4. งำนด้ำนสำธำรณสุข  ควรมีกำรติดต่อสื่อสำรในแต่ละช่องทำง ให้มีควำมสะดวกรวดเร็ว  
เป็นประโยชน์ต่อผู้มำรับบริกำร 
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ชุดที่ .......... 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ อ าเภอพระนครศรีอยุธยา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 

 
ส่วนที่  1  สอบถามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เข้ารับบริการ 
ค าชี้แจง  โปรดใส่เครื่องหมำย    ลงใน    ที่ตรงกับควำมรู้สึกของท่ำนตำมควำมเป็นจริง 
 
1.  เพศ   ชำย   หญิง 
2.  อำยุ   ต่ ำกว่ำ 20 ปี  20-40 ปี 
   41-60 ปี  60 ปีขึ้นไป 
3.  สถำนภำพ  โสด  สมรส 
  หย่ำ / หม้ำย   แยกกันอยู่  
4. ระดับกำรศึกษำ   ประถมศึกษำ   มัธยมศึกษำตอนต้น  
   มัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวช.   อนุปริญญำ/ปวส./ปวท.  
   ปริญญำตรี   สูงกว่ำปริญญำตรี 
5.  อำชีพ   ข้ำรำชกำร/รัฐวิสำหกิจ   ค้ำขำย/ธุรกิจส่วนตัว/เจ้ำของกิจกำร  
   เกษตรกรรม/ประมง   พนักงำนบริษัท  
   นักเรียน/นักศึกษำ   อ่ืนๆ ระบุ ............................................ 
6.  รำยได้  ต่ ำกว่ำ 5,000  บำท  5,000– 10,000  บำท 
    10,001 – 15,000  บำท    15,001 – 20,000  บำท 
      มำกกว่ำ  20,000  บำท 
7.  ท่ำนเคยเข้ำไปขอรับบริกำร โดยเฉลี่ยกี่คร้ังต่อปี 
   น้อยกว่ำ  5  คร้ังต่อปี 5 - 10  คร้ังต่อปี  
 มำกกว่ำ  10  คร้ังต่อปี 
8. ท่ำนใช้เวลำในกำรเข้ำรับบรกิำรแต่ละคร้ังนำนเท่ำใด 
  น้อยกว่ำ 30 นำที 30-59 นำที             
  1-2 ชั่วโมง 3-4 ชั่วโมง   
  มำกกว่ำ 4 ชั่วโมง                                 
 9. ท่ำนได้รบัข้อมูลข่ำวสำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนใหม่ จำกสื่อใดต่อไปนี้ (ตอบได้มำกกว่ำ 1 
รำยกำร) 
   หนังสือพิมพ์    วิทยุ             
   ผู้น ำชุมชน   แผ่นพับใบปลิว   
   Facebook    รถแห่ประชำสัมพันธ ์
   Line   อ่ืนๆ……………………………………… 

       
 
 
 
 
 



20 
 

ส่วนที่ 2 สอบถามข้อมูลเกี่ยวกับความพึงพอใจที่ท่านมีต่อการให้บริการของงานในแต่ละดา้นดังต่อไปนี้ 
1)  งานด้านโยธา การขออนุญาตปลูกสิ่งปลูกสร้าง  
2) งานด้านรายได้หรือภาษี 
3) งานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม 
4) งานด้านสาธารณสุข 

ค าชี้แจง  โปรดแสดงควำมคิดเห็นโดยใส่เคร่ืองหมำย  ลงในช่องที่ตรงกับระดบัควำมพงึพอใจของท่ำนมำก
ที่สุด 
  5 หมำยถึง  ท่ำนมีควำมพึงพอใจมำกทีสุ่ด 
  4 หมำยถึง  ท่ำนมีควำมพึงพอใจมำก 
  3  หมำยถึง  ท่ำนมีควำมพึงพอใจปำนกลำง 
  2 หมำยถึง  ท่ำนมีควำมพึงพอใจน้อย  
  1 หมำยถึง  ท่ำนมีควำมพึงพอใจน้อยทีสุ่ด 

 
ข้อความ ระดับความพึงพอใจ 

1) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านโยธา การขอ
อนุญาตปลูกสิ่งปลูกสร้าง 

     

1.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.1.1 ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ซับซ้อน เข้ำใจง่ำย      
1.1.2 กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและรวดเร็ว      
1.1.3 ระยะเวลำในกำรให้บริกำรเหมำะสมกับสภำพงำน      
1.1.4 ควำมชัดเจนในกำรชี้แจง กำรอธิบำย       
1.1.5 กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม      
1.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.2.1 มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอต่อผู้ใช้บริกำร      
1.2.2 มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรหลำยช่องทำง เช่น 
หนังสือประชำสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ำยโฆษณำ 

     

1.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหำและข้อคิดเห็นของ ผู้รับบริกำร      
1.2.4 มีกำรให้บริกำรนอกเวลำรำชกำร      
1.2.5 เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่รวดเร็ว และ สะดวก      
1.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.3.1 เจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำรมีควำมสุภำพ เป็นมิตร      
1.3.2 เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมสะดวก รวดเร็ว      
1.3.3 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำหรือตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี      
1.3.4 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำอธิบำยและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
1.3.5 เจ้ำหน้ำที่ปฏิบัติงำนอย่ำงเป็นกลำง ไม่เลือกปฏิบัติ       
1.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
1.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำรปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ
งำน 

     

1.4.2 จัดสถำนที่ไว้ส ำหรับกำรให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ      
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1.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริกำรสะอำด สะดวกสบำย และเพียงพอ      
1.4.4 มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนกำรให้บริกำรชัดเจน      
1.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำงไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ      

ข้อความ ระดับความพึงพอใจ 
2) ความพึงพอใจต่องานด้านรายได้หรือภาษี      
2.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.1.1 ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ซับซ้อน เข้ำใจง่ำย      
2.1.2 กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและรวดเร็ว      
2.1.3 ระยะเวลำในกำรให้บริกำรเหมำะสมกับสภำพงำน      
2.1.4 ควำมชัดเจนในกำรชี้แจง กำรอธิบำย       
2.1.5 กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.2.1 มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอต่อผู้ใช้บริกำร      
2.2.2 มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรหลำยช่องทำง เช่น 
หนังสือประชำสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ำยโฆษณำ 

     

2.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหำและข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร      
2.2.4 มีกำรให้บริกำรนอกเวลำรำชกำร      
2.2.5 เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่รวดเร็ว และ สะดวก      
2.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.3.1 เจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำรมีควำมสุภำพ เป็นมิตร      
2.3.2 เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมสะดวก รวดเร็ว      
2.3.3 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำหรือตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี      
2.3.4 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำอธิบำยและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
2.3.5 เจ้ำหน้ำที่ปฏิบัติงำนอย่ำงเป็นกลำง ไม่เลือกปฏิบัติ       
2.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
2.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำรปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ
งำน 

     

2.4.2 จัดสถำนที่ไว้ส ำหรับกำรให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ      
2.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริกำรสะอำด สะดวกสบำย และเพียงพอ      
2.4.4 มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนกำรให้บริกำรชัดเจน      
2.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำงไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ      
3) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านพัฒนาชุมชนและ
สวัสดิการสังคม 

     

3.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.1.1 ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ซับซ้อน เข้ำใจง่ำย      
3.1.2 กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและรวดเร็ว      
3.1.3 ระยะเวลำในกำรให้บริกำรเหมำะสมกับสภำพงำน      
3.1.4 ควำมชัดเจนในกำรชี้แจง กำรอธิบำย       
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3.1.5 กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.2.1 มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอต่อผู้ใช้บริกำร      
3.2.2 มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรหลำยช่องทำง เช่น 
หนังสือประชำสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ำยโฆษณำ 

     

3.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหำและข้อคิดเห็นของ ผู้รับบริกำร      
3.2.4 มีกำรให้บริกำรนอกเวลำรำชกำร      
3.2.5 เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่รวดเร็ว และ สะดวก      
3.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.3.1 เจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำรมีควำมสุภำพ เป็นมิตร      
3.3.2 เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมสะดวก รวดเร็ว      
3.3.3 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำหรือตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี      
3.3.4 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำอธิบำยและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
3.3.5 เจ้ำหน้ำที่ปฏิบัติงำนอย่ำงเป็นกลำง ไม่เลือกปฏิบัติ       
3.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
3.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำรปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ
งำน 

     

3.4.2 จัดสถำนที่ไว้ส ำหรับกำรให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ      
3.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริกำรสะอำด สะดวกสบำย และเพียงพอ      
3.4.4 มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนกำรให้บริกำรชัดเจน      
3.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำงไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ      
4) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านสาธารณสุข      
4.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.1.1 ขั้นตอนกำรให้บริกำรไม่ซับซ้อน เข้ำใจง่ำย      
4.1.2 กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและรวดเร็ว      
4.1.3 ระยะเวลำในกำรให้บริกำรเหมำะสมกับสภำพงำน      
4.1.4 ควำมชัดเจนในกำรชี้แจง กำรอธิบำย       
4.1.5 กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.2.1 มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอต่อผู้ใช้บริกำร      
4.2.2 มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลข่ำวสำรหลำยช่องทำง เช่น 
หนังสือประชำสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ำยโฆษณำ 

     

4.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหำและข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร      
4.2.4 มีกำรให้บริกำรนอกเวลำรำชกำร      
4.2.5 เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่รวดเร็ว และ สะดวก      
4.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.3.1 เจ้ำหน้ำที่ผู้ให้บริกำรมีควำมสุภำพ เป็นมิตร      
4.3.2 เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรด้วยควำมสะดวก รวดเร็ว      
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4.3.3 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำแนะน ำหรือตอบข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงดี      
4.3.4 เจ้ำหน้ำที่ให้ค ำอธิบำยและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
4.3.5 เจ้ำหน้ำที่ปฏิบัติงำนอย่ำงเป็นกลำง ไม่เลือกปฏิบัติ       
4.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
4.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำรปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ
งำน 

     

4.4.2 จัดสถำนที่ไว้ส ำหรับกำรให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ      
4.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริกำรสะอำด สะดวกสบำย และเพียงพอ      
4.4.4 มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนกำรให้บริกำรชัดเจน      
4.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำงไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ      

 
ส่วนที ่3 ข้อเสนอแนะอื่น ๆ ที่ท่านมีต่อคุณภาพการให้บริการโดยภาพรวม

...........................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 
ขอขอบพระคุณที่ท่ำนให้ควำมรว่มมือในกำรกรอกแบบสอบถำมในคร้ังนี้ 
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ภาคผนวก ข 
รายชื่อคณะผู้ด าเนินการวิจัย 
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รายชื่อคณะผู้ด าเนินการวิจัย 
 
1)  ผศ.ดร.สำลินันท์  บุญมี ที่ปรึกษำ 
2)  นำยวุฒิศำสตร์ ค ำคม หัวหน้ำนักวิจัย 
3)  ผศ.ดร นวพร รัตนบุรี นักวิจัย 
4)  ดร.สุธิดำ ถนอมวงษ์ นักวิจัย 
5) ดร.ปัชฌำ ตรีมงคล นักวิจัย 
6)  นำงสำวเกษสิริ ศักดำนเรศว์ นักวิจัย 
7)  นำงนนทลี บุญทัด กำรุณยศิริ นักวิจัย 
8) นำงสำวนิติมำ สุวรรณโกมล นักวิจัย 
9) นำงสำวณัฐกฤตำ รักใหม่ นักวิจัย 
10)  นำงสำวชนำถณัฏฐ์ ผลดี นักวิจัย 
11) นำงสำวทิพย์สุคนธ์ จงรักษ์ นักวิจัย 
12) นำยณัฐพันธ์  มีมุข นักวิจัย 
13) นำงสำวสุพรรณี  ชีนะเภท นักวิจัย 
14) นำยกิตติคม สุขค ำมี นักวิจัย 
15) นำงสำวอรคพัฒร์ บัวลม นักวิจัย 
16) นำยกอบชัย เมฆดี นักวิจัย 
17) นำยวธัญญู  วัฒนำ ผู้ช่วยนักวิจัย  
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ภาคผนวก ค  
ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
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ผลการวิเคราะห์ข้อมูลองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม ่

Frequencies 

Statistics 

 เพศ อาย ุ สถานภาพ ระดบัการศึกษา อาชีพ รายได ้

N Valid 368 368 368 368 368 368 

Missing 0 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

ท่านเคยเขา้ไปขอรับบริการ 

โดยเฉล่ียก่ีคร้ังต่อปี 

ท่านใชเ้วลาในการเขา้รับ

บริการแต่ละคร้ังนานเท่าใด 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

N Valid 368 368 11 55 296 

Missing 0 0 357 313 72 

 

Statistics 

 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

ท่านไดรั้บขอ้มูลข่าวสาร

ขององคก์ารบริหารส่วน

ต าบลบา้นใหม่ จากส่ือใด

ต่อไปน้ี 

N Valid 12 71 24 97 74 

Missing 356 297 344 271 294 

 

 

 
Frequency Table 

 

 

 

เพศ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ชาย 145 39.4 39.4 39.4 

หญิง 223 60.6 60.6 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

อายุ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ต ่ากว่า 20 ปี 36 9.8 9.8 9.8 
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20-40 ปี 162 44.0 44.0 53.8 

41-60 ปี 121 32.9 32.9 86.7 

60 ปีข้ึนไป 49 13.3 13.3 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

สถานภาพ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid โสด 176 47.8 47.8 47.8 

สมรส 137 37.2 37.2 85.1 

หยา่ / หมา้ย 35 9.5 9.5 94.6 

แยกกนัอยู ่ 20 5.4 5.4 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

ระดบัการศึกษา 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ประถมศึกษา 65 17.7 17.7 17.7 

มธัยมศึกษาตอนตน้ 51 13.9 13.9 31.5 

มธัยมศึกษาตอนปลาย/ปวช. 103 28.0 28.0 59.5 

อนุปริญญา/ปวส./ปวท. 46 12.5 12.5 72.0 

ปริญญาตรี 100 27.2 27.2 99.2 

สูงกว่าปริญญาตรี 3 .8 .8 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

อาชีพ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ขา้ราชการ/รัฐวิสาหกิจ 34 9.2 9.2 9.2 

คา้ขาย/ธุรกิจส่วนตวั/เจา้ของกิจการ 107 29.1 29.1 38.3 

เกษตรกรรม/ประมง 83 22.6 22.6 60.9 

พนกังานบริษทั 47 12.8 12.8 73.6 

นกัเรียน/นกัศึกษา 71 19.3 19.3 92.9 

อ่ืนๆ 26 7.1 7.1 100.0 

Total 368 100.0 100.0  
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รายได้ 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ต ่ากว่า 5,000  บาท 50 13.6 13.6 13.6 

5,000– 10,000  บาท 173 47.0 47.0 60.6 

10,001 – 15,000  บาท 99 26.9 26.9 87.5 

15,001 – 20,000  บาท 31 8.4 8.4 95.9 

มากกว่า  20,000  บาท 15 4.1 4.1 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

ท่านเคยเข้าไปขอรับบริการ โดยเฉลีย่กีค่ร้ังต่อปี 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid นอ้ยกว่า  5  คร้ังต่อปี 209 56.8 56.8 56.8 

5 - 10  คร้ังต่อปี 125 34.0 34.0 90.8 

มากกว่า  10  คร้ังต่อปี 34 9.2 9.2 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

ท่านใช้เวลาในการเข้ารับบริการแต่ละคร้ังนานเท่าใด 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid นอ้ยกว่า 30 นาที 232 63.0 63.0 63.0 

30-59 นาที 117 31.8 31.8 94.8 

1-2 ชัว่โมง 14 3.8 3.8 98.6 

3-4 ชัว่โมง 2 .5 .5 99.2 

มากกว่า 4 ชัว่โมง 3 .8 .8 100.0 

Total 368 100.0 100.0  

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid หนงัสือพิมพ ์ 11 3.0 100.0 100.0 

Missing System 357 97.0   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid วิทย ุ 55 14.9 100.0 100.0 

Missing System 313 85.1   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid ผูน้ าชุมชน 296 80.4 100.0 100.0 

Missing System 72 19.6   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid แผน่พบัใบปลิว 12 3.3 100.0 100.0 

Missing System 356 96.7   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Facebook 71 19.3 100.0 100.0 

Missing System 297 80.7   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid รถแห่ประชาสมัพนัธ์ 24 6.5 100.0 100.0 

Missing System 344 93.5   

Total 368 100.0   
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ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Line 97 26.4 100.0 100.0 

Missing System 271 73.6   

Total 368 100.0   

 

 

ท่านได้รับข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ จากส่ือใดต่อไปนี ้

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid อ่ืนๆ 74 20.1 100.0 100.0 

Missing System 294 79.9   

Total 368 100.0   

 

 
Descriptives 

 
Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 
ขั้นตอนกำรให้บริกำรไมซ่ับซ้อน 

เข้ำใจง่ำย 
368 1.00 5.00 4.7744 .65079 

กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและ
รวดเร็ว 

368 1.00 5.00 4.7600 .67342 

ระยะเวลำในกำรให้บริกำร
เหมำะสมกับสภำพงำน 

368 1.00 5.00 4.7894 .69834 

ควำมชัดเจนในกำรช้ีแจง กำร
อธิบำย 

368 1.00 5.00 4.8497 .63119 

กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับ
ก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม 

368 1.00 5.00 4.8296 .78510 

มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอ
ต่อผู้ใช้บริกำร 

368 1.00 5.00 4.7500 .70505 

มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมลู
ข่ำวสำรหลำยช่องทำง 

368 1.00 5.00 4.8814 .89185 

มีกล่องเพื่อรับฟังปัญหำและ
ข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร 

368 1.00 5.00 4.8472 .68381 

มีกำรให้บริกำรนอกเวลำ
รำชกำร 

368 1.00 5.00 4.8422 .77285 

เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่
รวดเร็ว และ สะดวก 

368 1.00 5.00 4.7784 .68216 
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เจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำรมีควำม
สุภำพ เป็นมติร 

368 1.00 5.00 4.7500 .69929 

เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำม
สะดวก รวดเร็ว 

368 1.00 5.00 4.8347 .73523 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือตอบ
ข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงด ี

368 1.00 5.00 4.8347 .71124 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำอธิบำยและตอบ
ข้อสงสัยได้ตรงประเด็น 

368 1.00 5.00 4.8146 .68756 

เจ้ำหน้ำท่ีปฏิบตัิงำนอย่ำงเป็น
กลำง ไม่เลือกปฏิบตั ิ

368 1.00 5.00 4.8271 .84278 

อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ

งำน 

368 2.00 5.00 4.7650 .66233 

จัดสถำนท่ีไวส้ ำหรับกำร
ให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.7940 .70957 

บริเวณที่พักรอรับบริกำรสะอำด 
สะดวกสบำย และเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.8372 .67025 

มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุด
และขั้นตอนกำรให้บริกำร

ชัดเจน 

368 2.00 5.00 4.8146 .67390 

มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำง
ไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.8472 .66821 

ขั้นตอนกำรให้บริกำรไมซ่ับซ้อน 
เข้ำใจง่ำย 

368 2.00 5.00 4.7766 .65658 

กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและ
รวดเร็ว 

368 1.00 5.00 4.7638 .67175 

ระยะเวลำในกำรให้บริกำร
เหมำะสมกับสภำพงำน 

368 3.00 5.00 4.7618 .67038 

ควำมชัดเจนในกำรช้ีแจง กำร
อธิบำย 

368 1.00 5.00 4.7656 .63717 

กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับ
ก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม 

368 1.00 5.00 4.7683 .73415 

มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอ
ต่อผู้ใช้บริกำร 

368 1.00 5.00 4.7535 .67364 

มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมลู
ข่ำวสำรหลำยช่องทำง 

368 1.00 5.00 4.8648 .81884 

มีกล่องเพื่อรับฟังปัญหำและ
ข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร 

368 3.00 5.00 4.8774 .66759 

มีกำรให้บริกำรนอกเวลำ
รำชกำร 

368 1.00 5.00 4.8221 .71816 

เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่
รวดเร็ว และ สะดวก 

368 2.00 5.00 4.7719 .66630 
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เจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำรมีควำม
สุภำพ เป็นมติร 

368 2.00 5.00 4.7936 .66072 

เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำม
สะดวก รวดเร็ว 

368 2.00 5.00 4.7789 .70891 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือตอบ
ข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงด ี

368 2.00 5.00 4.7869 .68203 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำอธิบำยและตอบ
ข้อสงสัยได้ตรงประเด็น 

368 2.00 5.00 4.8246 .68424 

เจ้ำหน้ำท่ีปฏิบตัิงำนอย่ำงเป็น
กลำง ไม่เลือกปฏิบตั ิ

368 1.00 5.00 4.8623 .81483 

อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ

งำน 

368 2.00 5.00 4.8211 .65125 

จัดสถำนท่ีไวส้ ำหรับกำร
ให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.8015 .64860 

บริเวณที่พักรอรับบริกำรสะอำด 
สะดวกสบำย และเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.8497 .63260 

มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุด
และขั้นตอนกำรให้บริกำร

ชัดเจน 

368 2.00 5.00 4.8598 .63288 

มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำง
ไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.8121 .66019 

ขั้นตอนกำรให้บริกำรไมซ่ับซ้อน 
เข้ำใจง่ำย 

368 3.00 5.00 4.8337 .63054 

กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและ
รวดเร็ว 

368 2.00 5.00 4.8317 .67333 

ระยะเวลำในกำรให้บริกำร
เหมำะสมกับสภำพงำน 

368 3.00 5.00 4.8196 .65807 

ควำมชัดเจนในกำรช้ีแจง กำร
อธิบำย 

368 1.00 5.00 4.8095 .63258 

กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับ
ก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม 

368 1.00 5.00 4.7986 .74698 

มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอ
ต่อผู้ใช้บริกำร 

368 3.00 5.00 4.7766 .61590 

มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมลู
ข่ำวสำรหลำยช่องทำง 

368 1.00 5.00 4.8447 .86035 

มีกล่องเพื่อรับฟังปัญหำและ
ข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร 

368 1.00 5.00 4.8322 .63498 

มีกำรให้บริกำรนอกเวลำ
รำชกำร 

368 1.00 5.00 4.8221 .72505 

เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่
รวดเร็ว และ สะดวก 

368 2.00 5.00 4.8648 .62568 
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เจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำรมีควำม
สุภำพ เป็นมติร 

368 2.00 5.00 4.7821 .70513 

เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำม
สะดวก รวดเร็ว 

368 3.00 5.00 4.7643 .72522 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือตอบ
ข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงด ี

368 3.00 5.00 4.7950 .67390 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำอธิบำยและตอบ
ข้อสงสัยได้ตรงประเด็น 

368 3.00 5.00 4.7765 .67252 

เจ้ำหน้ำท่ีปฏิบตัิงำนอย่ำงเป็น
กลำง ไม่เลือกปฏิบตั ิ

368 1.00 5.00 4.7869 .76514 

อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ

งำน 

368 2.00 5.00 4.7915 .65297 

จัดสถำนท่ีไวส้ ำหรับกำร
ให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ 

368 3.00 5.00 4.7593 .66443 

บริเวณที่พักรอรับบริกำรสะอำด 
สะดวกสบำย และเพียงพอ 

368 3.00 5.00 4.9000 .66166 

มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุด
และขั้นตอนกำรให้บริกำร

ชัดเจน 

368 1.00 5.00 4.7970 .66768 

มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำง
ไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ 

368 2.00 5.00 4.7719 .65337 

ขั้นตอนกำรให้บริกำรไมซ่ับซ้อน 
เข้ำใจง่ำย 

368 3.00 5.00 4.8161 .69421 

กำรให้บริกำรมีควำมถูกต้องและ
รวดเร็ว 

368 1.00 5.00 4.6965 .69053 

ระยะเวลำในกำรให้บริกำร
เหมำะสมกับสภำพงำน 

368 2.00 5.00 4.8799 .66739 

ควำมชัดเจนในกำรช้ีแจง กำร
อธิบำย 

368 2.00 5.00 4.8673 .63717 

กำรให้บริกำรเป็นไปตำมล ำดับ
ก่อน-หลังอย่ำงยุติธรรม 

368 1.00 5.00 4.8422 .78624 

มีช่องทำงกำรให้บริกำรเพียงพอ
ต่อผู้ใช้บริกำร 

368 2.00 5.00 4.8673 .65378 

มีกำรประชำสัมพันธ์ข้อมลู
ข่ำวสำรหลำยช่องทำง 

368 1.00 5.00 4.6613 .86335 

มีกล่องเพื่อรับฟังปัญหำและ
ข้อคิดเห็นของผู้รับบริกำร 

368 2.00 5.00 4.7467 .66813 

มีกำรให้บริกำรนอกเวลำ
รำชกำร 

368 1.00 5.00 4.8322 .74924 

เข้ำถึงช่องทำงกำรให้บริกำรที่
รวดเร็ว และ สะดวก 

368 2.00 5.00 4.8447 .67166 
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เจ้ำหน้ำท่ีผู้ให้บริกำรมีควำม
สุภำพ เป็นมติร 

368 2.00 5.00 4.7920 .66323 

เจ้ำหน้ำท่ีให้บริกำรด้วยควำม
สะดวก รวดเร็ว 

368 2.00 5.00 4.8347 .65201 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำแนะน ำหรือตอบ
ข้อซักถำมได้เป็นอย่ำงด ี

368 2.00 5.00 4.7166 .66958 

เจ้ำหน้ำท่ีให้ค ำอธิบำยและตอบ
ข้อสงสัยได้ตรงประเด็น 

368 2.00 5.00 4.7266 .63445 

เจ้ำหน้ำท่ีปฏิบตัิงำนอย่ำงเป็น
กลำง ไม่เลือกปฏิบตั ิ

368 1.00 5.00 4.8824 .78381 

อุปกรณ์และเครื่องใช้ในกำร
ปฏิบัติงำนมีควำมเหมำะสมกับ

งำน 

368 2.00 5.00 4.8849 .63606 

จัดสถำนท่ีไวส้ ำหรับกำร
ให้บริกำรอย่ำงเพียงพอ 

368 3.00 5.00 4.8899 .59908 

บริเวณที่พักรอรับบริกำรสะอำด 
สะดวกสบำย และเพียงพอ 

368 3.00 5.00 4.7166 .59982 

มีป้ำยประชำสัมพันธ์บอกจุด
และขั้นตอนกำรให้บริกำร

ชัดเจน 

368 1.00 5.00 4.7266 .69994 

มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่ำง
ไว้ให้ใช้อย่ำงเพียงพอ 

368 3.00 5.00 4.8824 .59292 
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ชุดที่ .......... 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านใหม่ อ าเภอพระนครศรีอยุธยา จังหวัดพระนครศรีอยุธยา 

 
ส่วนที่  1  สอบถามข้อมูลส่วนบุคคลของผู้เข้ารับบริการ 
ค าชี้แจง  โปรดใส่เครื่องหมาย    ลงใน    ที่ตรงกับความรู้สึกของท่านตามความเป็นจริง 
 
1.  เพศ   1. ชาย   2. หญิง 
2.  อายุ  1. ต่่ากว่า 20 ปี  2. 20-40 ปี 
   3. 41-60 ปี  4. 60 ปีขึ้นไป 
3.  สถานภาพ  1. โสด  2. สมรส 
  3. หย่า / หม้าย   4. แยกกัน1อยู่  
4. ระดับการศึกษา  1. ประถมศึกษา   2. มัธยมศึกษาตอนต้น  
  3. มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช.   4. อนุปริญญา/ปวส./ปวท.  
  5. ปริญญาตรี   6. สูงกว่าปริญญาตรี 
5.  อาชีพ  1. ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ   2. ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว/เจ้าของกิจการ  
  3. เกษตรกรรม/ประมง   4. พนักงานบริษัท  
  5. นักเรียน/นักศึกษา   6. อ่ืนๆ ระบุ ............................................ 
6.  รายได้  1. ต่่ากว่า 5,000  บาท  2. 5,000– 10,000  บาท 
  3. 10,001 – 15,000  บาท  4. 15,001 – 20,000  บาท 
  5. มากกว่า  20,000  บาท   
7.  ท่านเคยเข้าไปขอรับบริการ โดยเฉลี่ยกี่คร้ังต่อปี 
  1. น้อยกว่า  5  คร้ังต่อป ี  2. 5 - 10  คร้ังต่อปี  
  3. มากกว่า  10  คร้ังต่อปี 
8. ท่านใช้เวลาในการเข้ารับบรกิารแต่ละคร้ังนานเท่าใด 
  1. น้อยกว่า 30 นาที  2. 30-59 นาที             

  3. 1-2 ชั่วโมง  4. 3-4 ชั่วโมง   
  5. มากกว่า 4 ชั่วโมง                                 
 9. ท่านได้รบัข้อมูลข่าวสารขององค์การบริหารส่วนต่าบลบ้านใหม่ จากสื่อใดต่อไปนี้ (ตอบได้มากกว่า 1 รายการ) 
   1. หนังสือพิมพ ์  2. วิทยุ             
   3. ผู้น่าชุมชน  4. แผ่นพับใบปลิว   
   5. Facebook   6. รถแห่ประชาสัมพนัธ ์
   7. Line  8. อ่ืนๆ……………………………………… 
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ส่วนที่ 2 สอบถามข้อมูลเกี่ยวกับความพึงพอใจที่ท่านมีต่อการให้บริการของงานในแต่ละดา้นดังต่อไปนี้ 

1)  งานด้านโยธา การขออนุญาตปลูกสิ่งปลูกสร้าง  
2) งานด้านรายได้หรือภาษี 
3) งานด้านพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม 
4) งานด้านสาธารณสุข 

ค าชี้แจง  โปรดแสดงความคิดเห็นโดยใส่เคร่ืองหมาย  ลงในช่องที่ตรงกับระดบัความพงึพอใจของท่านมากทีสุ่ด 
  5 หมายถึง  ท่านมีความพึงพอใจมากทีสุ่ด 
  4 หมายถึง  ท่านมีความพึงพอใจมาก 
  3  หมายถึง  ท่านมีความพึงพอใจปานกลาง 
  2 หมายถึง  ท่านมีความพึงพอใจน้อย 
  1 หมายถึง  ท่านมีความพึงพอใจน้อยทีสุ่ด 
 

ข้อความ ระดับความพึงพอใจ 
1) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านโยธา การขอ
อนุญาตปลูกสิ่งปลูกสร้าง 

     

1.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย      
1.1.2 การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว      
1.1.3 ระยะเวลาในการให้บริการเหมาะสมกับสภาพงาน      
1.1.4 ความชัดเจนในการชี้แจง การอธิบาย       
1.1.5 การให้บริการเป็นไปตามล่าดับก่อน-หลังอย่างยุติธรรม      
1.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.2.1 มีช่องทางการให้บริการเพียงพอต่อผู้ใช้บริการ      
1.2.2 มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารหลายช่องทาง เช่น 
หนังสือประชาสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ายโฆษณา 

     

1.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหาและข้อคิดเห็นของ ผู้รับบริการ      
1.2.4 มีการให้บริการนอกเวลาราชการ      
1.2.5 เข้าถึงช่องทางการให้บริการที่รวดเร็ว และ สะดวก      
1.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
1.3.1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการมีความสุภาพ เป็นมิตร      
1.3.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว      
1.3.3 เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี      
1.3.4 เจ้าหน้าที่ให้ค่าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
1.3.5 เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานอย่างเป็นกลาง ไม่เลือกปฏิบัติ       
1.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
1.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในการปฏิบัติงานมีความเหมาะสมกับ
งาน 

     

1.4.2 จัดสถานที่ไว้ส่าหรับการให้บริการอย่างเพียงพอ      
1.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริการสะอาด สะดวกสบาย และเพียงพอ      
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1.4.4 มีป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนการให้บริการชัดเจน      
1.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่างไว้ให้ใช้อย่างเพียงพอ      

ข้อความ ระดับความพึงพอใจ 
2) ความพึงพอใจต่องานด้านรายได้หรือภาษี      
2.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย      
2.1.2 การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว      
2.1.3 ระยะเวลาในการให้บริการเหมาะสมกับสภาพงาน      
2.1.4 ความชัดเจนในการชี้แจง การอธิบาย       
2.1.5 การให้บริการเป็นไปตามล่าดับก่อน-หลังอย่างยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.2.1 มีช่องทางการให้บริการเพียงพอต่อผู้ใช้บริการ      
2.2.2 มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารหลายช่องทาง เช่น 
หนังสือประชาสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ายโฆษณา 

     

2.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหาและข้อคิดเห็นของผู้รับบริการ      
2.2.4 มีการให้บริการนอกเวลาราชการ      
2.2.5 เข้าถึงช่องทางการให้บริการที่รวดเร็ว และ สะดวก      
2.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
2.3.1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการมีความสุภาพ เป็นมิตร      
2.3.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว      
2.3.3 เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี      
2.3.4 เจ้าหน้าที่ให้ค่าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
2.3.5 เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานอย่างเป็นกลาง ไม่เลือกปฏิบัติ       
2.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
2.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในการปฏิบัติงานมีความเหมาะสมกับ
งาน 

     

2.4.2 จัดสถานที่ไว้ส่าหรับการให้บริการอย่างเพียงพอ      
2.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริการสะอาด สะดวกสบาย และเพียงพอ      
2.4.4 มีป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนการให้บริการชัดเจน      
2.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่างไว้ให้ใช้อย่างเพียงพอ      
3) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านพัฒนาชุมชนและ
สวัสดิการสังคม 

     

3.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย      
3.1.2 การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว      
3.1.3 ระยะเวลาในการให้บริการเหมาะสมกับสภาพงาน      
3.1.4 ความชัดเจนในการชี้แจง การอธิบาย       
3.1.5 การให้บริการเป็นไปตามล่าดับก่อน-หลังอย่างยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.2.1 มีช่องทางการให้บริการเพียงพอต่อผู้ใช้บริการ      
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3.2.2 มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารหลายช่องทาง เช่น 
หนังสือประชาสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ายโฆษณา 

     

3.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหาและข้อคิดเห็นของ ผู้รับบริการ      
3.2.4 มีการให้บริการนอกเวลาราชการ      
3.2.5 เข้าถึงช่องทางการให้บริการที่รวดเร็ว และ สะดวก      
3.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
3.3.1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการมีความสุภาพ เป็นมิตร      
3.3.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว      
3.3.3 เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี      
3.3.4 เจ้าหน้าที่ให้ค่าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
3.3.5 เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานอย่างเป็นกลาง ไม่เลือกปฏิบัติ       
3.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
3.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในการปฏิบัติงานมีความเหมาะสมกับ
งาน 

     

3.4.2 จัดสถานที่ไว้ส่าหรับการให้บริการอย่างเพียงพอ      
3.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริการสะอาด สะดวกสบาย และเพียงพอ      
3.4.4 มีป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนการให้บริการชัดเจน      
3.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่างไว้ให้ใช้อย่างเพียงพอ      
4) ความพึงพอใจของผู้มารับบริการที่มีต่องานด้านสาธารณสุข      
4.1 ความพึงพอใจต่อขั้นตอนการให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.1.1 ขั้นตอนการให้บริการไม่ซับซ้อน เข้าใจง่าย      
4.1.2 การให้บริการมีความถูกต้องและรวดเร็ว      
4.1.3 ระยะเวลาในการให้บริการเหมาะสมกับสภาพงาน      
4.1.4 ความชัดเจนในการชี้แจง การอธิบาย       
4.1.5 การให้บริการเป็นไปตามล่าดับก่อน-หลังอย่างยุติธรรม      
2.2 ความพึงพอใจต่อช่องทางการให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.2.1 มีช่องทางการให้บริการเพียงพอต่อผู้ใช้บริการ      
4.2.2 มีการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารหลายช่องทาง เช่น 
หนังสือประชาสัมพันธ์ เว็บไซต์ เฟซบุ๊ก ป้ายโฆษณา 

     

4.2.3 มีกล่องเพ่ือรับฟังปัญหาและข้อคิดเห็นของผู้รับบริการ      
4.2.4 มีการให้บริการนอกเวลาราชการ      
4.2.5 เข้าถึงช่องทางการให้บริการที่รวดเร็ว และ สะดวก      
4.3 ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 5 4 3 2 1 
4.3.1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการมีความสุภาพ เป็นมิตร      
4.3.2 เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว      
4.3.3 เจ้าหน้าที่ให้ค่าแนะน่าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี      
4.3.4 เจ้าหน้าที่ให้ค่าอธิบายและตอบข้อสงสัยได้ตรงประเด็น       
4.3.5 เจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานอย่างเป็นกลาง ไม่เลือกปฏิบัติ       
4.4 ความพึงพอใจต่อสิ่งอ านวยความสะดวก 5 4 3 2 1 
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4.4.1 อุปกรณ์และเครื่องใช้ในการปฏิบัติงานมีความเหมาะสมกับ
งาน 

     

4.4.2 จัดสถานที่ไว้ส่าหรับการให้บริการอย่างเพียงพอ      
4.4.3 บริเวณท่ีพักรอรับบริการสะอาด สะดวกสบาย และเพียงพอ      
4.4.4 มีป้ายประชาสัมพันธ์บอกจุดและขั้นตอนการให้บริการชัดเจน      
4.4.5 มีคู่มือ และแบบฟอร์มตัวอย่างไว้ให้ใช้อย่างเพียงพอ      

 
ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะอื่น ๆ ที่ท่านมีต่อคุณภาพการให้บริการโดยภาพรวม
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................... 

ขอขอบพระคุณที่ท่านให้ความรว่มมือในการกรอกแบบสอบถามในคร้ังนี้ 
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